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 Nulitná právnička z Košíc dostala po nose: Prečo už na
sociálnej sieti nerozoštváva Slovákov

Spomínate si ešte na advokátku Adrianu Krajníkovú z Košíc?
Verejnosť arogantnú a kontroverznú právničku spoznala 23. októbra
2020, keď sa na sociálnej sieti objavila zvukovka, v ktorej radí
rodičke v košickej univerzitnej nemocnici na Rastislavovej, aby
odmietla rúško i testovanie na koronavírus. Okrem toho drzým
spôsobom komanduje cez telefón vyčerpaných službukonajúcich
zdravotníkov...
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Nulitná advokátka rozbehla v covidovom období na sociálnej sieti
masívnu kampaň, v rámci ktorej vyzývala tých, ktorí mali problém pre
nenosenie rúška, chýbajúce potvrdenie o testovaní a iné, čo súviselo
s COVID-19, aby ju kontaktovali. Následne vďaka splnomocneniu
podávala v mene týchto klientov žaloby proti štátu a vymáhala
odškodné za porušenie práv svojich klientov...

Čítajte viac

Kontroverzná právnička sa opäť "predviedla": Z policajtov si poriadne
vystrelila!

Nekompromisná inštitúcia

Slovenská advokátska komora v januári 2021 na základe množiacich
sa sťažností pozastavila Krajníkovej výkon advokácie. Tej to však
vôbec neprekážalo, rozhodnutie nebrala vážne a "úradovala" ďalej.
"Advokát s pozastaveným výkonom advokácie nemôže túto
naďalej vykonávať, ak tak robí, zakladá to možnosť
disciplinárneho priestupku alebo prípadne aj trestného činu
neoprávneného podnikania," znelo vtedajšie vysvetlenie SAK.
Advokátka tesne potom, čo jej bola vystavená stopka, povedala, že
podáva žalobu na konanie komory. Doteraz to však neurobila.
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Čítajte viac

Dovolenku v ostrovnom raji narušilo nariadenie o nosení rúšok:
Rozuzlenie, aké nikto nečakal

Právne služby vymenila za cestovný ruch

Adriana Krajníková, v minulosti až príliš aktívna na sociálnych
sieťach, sa podozrivo odmlčala. Namiesto ponúkania svojich
právnych služieb láka ľudí na Azúrové pobrežie, kde, ako tvrdí, žije
15 rokov. Či sa jej v novom biznise darí, sa nám nepodarilo zistiť,
keďže nebola vôbec zastihnuteľná.

Stopka trvá

Stanovisko však Plus JEDEN DEŇ poslal mediálny odbor Slovenskej
advokátskej komory. Ten potvrdil, že Krajníková stále nie je
oprávnená vykonávať advokáciu. "Proti menovanej bolo a je stále
vedených viacero disciplinárnych konaní. Niektoré z nich už
boli ukončené (uložené pokuty/verejné napomenutie), no v
iných ešte konania prebiehajú. V súvislosti s výkonom
advokácie počas trvania jej pozastavenia komora eviduje
viacero podnetov. Tieto sme prešetrili a na základe nich bolo
začatých viacero disciplinárnych konaní. Komora zároveň
podala trestné oznámenie pre podozrenie zo spáchania
trestného činu nedovoleného podnikania..." informovali z
komunikačného.  

Čítajte TU o arogancii Krajníkovej a jej politickej kariére ►►►

 Diskusia (125)  Zdieľať článok
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Slovenský filmár navštívil ostrov, kde sú všetci obyvatelia
potomkovia takmer jediného muža 19:50

Proxenta dosahuje prvé výsledky svojej investície na Kube 32:04

Prezidentka Čaputová prichádza na slávnostný galavečer v
sprievode partnera Rizmana 00:17

Regióny

Búrky potrápia Slovensko aj v stredu: Meteorológovia vydali v
týchto krajoch výstrahy!

MAGAZÍN

FOTO Ako z rozprávky: Mestá, kde zažijete výnimočnú atmosféru

Zahraničný šoubiznis
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FOTO Smutný osud Lucy zo seriálu V siedmom nebi: Zomrel jej
priateľ, neskôr prišla tragédia!

Zo zahraničia

Nemecký podnikateľ mal dodávať do Ruska komponenty pre
drony: Muž skončil vo väzbe!

Regióny

VIDEO Antifašistický pochod v Bratislave: Účastníci si
pripomenuli 79. výročie SNP!

Zahraničný šoubiznis

FOTO „Šprtku" Andreu z Beverly Hills dnes nespoznáte:
Zostarnutá, krátke vlasy a je z nej babka

Regióny
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Horskí záchranári mali plné ruky práce: Pomáhali cyklistovi v
bezvedomí i zranenej žene!
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